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ЗВЕРНЕННЯ 

 Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області 
VIII скликання  щодо підтримки Плану перемоги, представленого 

Президентом України Володимиром Зеленським 
 

24 лютого 2022 року для всіх українців став найтрагічнішим днем, який 

завжди буде нагадувати про тих, чиї життя зруйнувала війна. Про тих, хто 

захищав рідну землю та віддав найцінніше. Про тих, чиє життя безжально 

забрали російські ракети та снаряди. 

Понад два роки в Україні триває повномасштабна військова агресія росії, 

яка ведеться з порушенням усіх законів і звичаїв ведення війни та з кожним 

роком загострюється через прагнення ворога до повного знищення нашої 

держави, яке він постійно демонструє своїми атаками. 

Сотні загиблих, тисячі зруйнованих доль, страждання й насильство над 

найчистішим - дітьми: нині це українські реалії, які змушують здригатися весь 

світ. 

Україна, яка зараз захищає своє майбутнє від російських варварів, потребує 

допомоги світу. 

Безпека і мир для України – найбажаніша мета.  

Тому для України важливо продовжувати зміцнювати свій оборонний і 

безпековий потенціал та національну стійкість, у тому числі шляхом об’єднання 



зусиль на місцевому, державному і міжнародному рівнях для протидії агресії 

РФ. 

Є тільки один спосіб, яким можна досягти тривалого миру і безпеки в 

Україні. Це є План перемоги, представлений  Президентом України 

Володимиром Зеленським. 

Представлений Президентом України Володимиром Зеленським План 

перемоги – це перелік необхідних заходів, які мають завершити війну в Україні, 

що триває майже 11 років. Це План перемоги не лише для України, а й план 

безпекової стабільності для інших країн Європи та світу. 

Для нас перемога – це повернення всіх без винятку захоплених територій і 

надійні міжнародні гарантії безпеки, щоб уникнути повторної російської агресії. 

Кожен пункт нашого Плану спрямований на забезпечення перемоги. 

Перший пункт Плану має геополітичний характер, він передбачає 

запрошення та подальший вступ України до НАТО. Другий та третій пункти є 

військовими та включають заходи щодо зміцнення обороноздатності держави. 

Четвертий пункт стосується економічного розвитку, п’ятий — безпекових 

питань. 

Питання вступу до НАТО є надзвичайно важливими для майбутнього 

справедливого миру в Україні та всьому євроатлантичному регіоні. Це стане 

гарною мотивацією та потужною підтримкою для українських військових та 

всіх наших громадян, тому що українці довели, що можуть захищати себе та 

інші демократичні нації. 

Для України залишається стратегічно важливою іноземна допомога у 

справі підвищення безпеки та оборони нашої держави, тому другий пункт - це 

зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора та захист наших 

позицій на полі бою в Україні. 

Третім пунктом Плану передбачається розміщення на території України 

комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, достатнього для 

захисту країни від агресорів. 

Економічний розвиток України, зокрема виробництво енергії та 



продовольства є також стратегічним пріоритетом у цій війні, що робить 

важливим четвертий пункт Плану, який передбачає захист критичних ресурсів, 

спільного з іноземними партнерами інвестування та використання 

економічного потенціалу країни. 

П’ятий пункт стосується безпекових питань у післявоєнний період. 

Передбачається, що після війни Україна матиме один із найбільш досвідчених 

військових контингентів у Європі, українці володітимуть реальним досвідом 

ведення сучасної війни із використанням західної зброї та взаємодії з 

військовими НАТО. 

Українці прагнуть чесного і справедливого миру, тому представлений План 

перемоги, в першу чергу, закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, 

оскільки від його успіху залежить майбутнє Європи та світу. 

Адже, перемога України залежить не тільки від ЗСУ та громадян України, 

які роблять усе можливе за ради перемоги, а й від підтримки зовнішніх 

партнерів - держав-союзників. 

Українське суспільство консолідоване навколо цих ідей, ми сподіваємося 

на згуртування міжнародної спільноти та широкої дієвої підтримки наших 

рішучих партнерів, як на рівні громад-побратимів, так і на рівні держав-

союзників. Гірська сільська рада цілковито підтримує План перемоги, 

представлений Президентом України Володимиром Зеленським. 

Від імені Гірської сільської територіальної громади Київської області 

звертаємось до     громади Ферштеттен (земля Баден-Вюртемберг, Німеччина) з 

проханням підтримати зазначене звернення та порушити клопотання перед 

національними урядами ваших країн про підтримку ними Плану Перемоги, 

представленого Президентом України Володимиром Зеленським. 

Розраховуємо на подальшу співпрацю і маємо надію, що План Перемоги 

буде підтриманий партнерами України для найшвидшого закінчення війни. 

З вірою в Перемогу! 
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